Land Cruiser
Towing hitch flanged

Installation instructions

Model year: 2002
Vehicle code: **125*-GJ***W
**” 20*-GK***\\/
Part number: PZ488-J0550-00
&Té Weight: 16,2 kg

@ Installation time: 80 min.
Manual reference number: AIM 000 985-0



Revision Record

Rev. No. Date Page Picture Update New Deleted Steps

033-425

Manual Ref. no. AIM 000 985-0 2 of 17 @ TOYOTA




PZ488-J0550-00

@ TOYOTA

Fitting instructions

M2 [

[AoxM12]| <%

| M12x1,25x40 |

M12x1,25x40
1x
PZ488-J0550-60
F N
g M8x35 =g M8 @ M12
4x 4x 10x
E M10x30 m =g M10 E g M16
4x 4x 2X
H PN
g M12x1,25x40 =l M12 T M10
10x 10x 4x
1 M Q [N
| ] oy
E M16x50 & M8 m
| <&>  40x40x5
2X 4x 2X
PZ488-J0550-01 PZ488-J0550-61 PZ488-00550-00
%‘/\ [l \ ﬁ @
Clg) D e ix

Manual Ref. no. AIM 000 985-0 3 of 17 @ TOYOTA



—

L
Ny
[

ANTI RUST 035 mm
17/19/24
PROTECTION 12/13/14/17/19
(. E JE ) Nm

(4x) M10 ¢ (10x) M12x1,25

. [79Nm

17

>

46 Nm |

HINWEISE:

* Die fur das Fahrzeug zugelassene Anhangelast ist den Fahrzeug Unterlagen zu enthehmen.
Bei Anderungen des Fahrzeuggewichtes muB die héchstzuldssige Anhingelast
gegebenenfalls aus dem D-Wert nachgerechnet werden.

Auskunft hieriiber kann Ihr Fachhindler oder der TUV geben.

* Elektrische Anlage gemaB StVZO anbringen.

Manual Ref. no. AIM 000 985-0 4 of 17 @ TOYOTA




D=16,3 kN

Approved
[“Approvea \
e4 00-2229

A<

h\ kg ?
\ \A

( TOYOTA )
-

O~ -

=

Manual Ref. no. AIM 000 985-0 5 of 17 @ TOYOTA




CUT OUT

| l

LHS jii WH% \ =

[

Apply anti rust agent-Appliquer I' anti-roulle-Rost schutz anbrengen-Anti roest bescherming
aanbrengen Aplicar un producto anticorrosivo.

For propper product, please consult the supplier mentioned below
Pour le produit approprié, veuillez consultez un des fournisseurs suivants

Fur das richtiges product, wenden sie, sich zum untergenantes lieferanten

Voor de juiste product keuze, gelieve een van de hieronder vermelde
leveranciers te raadplegen.

Para una correcta eleccion del producto, por favor consulte con uno de
los proveedores abajo indicados.

3 SPIES HECKER / STANDOX / WIELANDER SCHILL (Europax)

Manual Ref. no. AIM 000 985-0 6 of 17 @ TOYOTA



6

Manual Ref. no. AIM 000 985-0 7 of 17 @ TOYOTA




LHS+RHS

——

A
D

///f- q“t
3 DOORS

Manual Ref. no. AIM 000 985-0 8 of 17 @ TOYOTA




B v

m"'g (4x) M12x1,25x40
w@ (4x) M8

<> (4x) M8
E:@ (4x) M12

10 ‘
; (2x) M10x30
(2x) M10
ﬂ_, (2x) M10
E_> (2x) 40x40x5
11

Manual Ref. no. AIM 000 985-0

& TOYOTA



LHS+RHS

Apply anti rust agent-Appliquer I' anti-roulle-Rost schutz anbrengen-Anti roest bescherming
anbrengen Aplicar un producto anticorrosivo.

For propper product, please consult the supplier mentioned below
Pour le produit approprié, veuillez consultez un des fournisseurs suivants

Fur das richtiges product, wenden sie, sich zum untergenantes lieferanten

Voor de juiste product keuze, gelieve een van de hieronder vermelde
leveranciers te raadplegen.

Para una correcta eleccion del producto, por favor consulte con uno de
los proveedores abajo indicados.

SPIES HECKER / STANDOX / WIELANDER SCHILL (Europax)

12

Manual Ref. no. AIM 000 985-0 10 of 17 @ TOYOTA




| (2x) M10x30

G
3. como
(2x) M10

13

15

Manual Ref. no. AIM 000 985-0 11 of 17 @ TOYOTA




\ E””'g (4%) M8X35
n—>@ (4x) M8

16

17

Manual Ref. no. AIM 000 985-0 12 of 17 @ TOYOTA




- il

(6x) M12

18

19

Manual Ref. no. AIM 000 985-0 13 of 17 @ TOYOTA




21/24 w)

22 m

21

Manual Ref. no. AIM 000 985-0

14 of 17

& TOYOTA




24

Manual Ref. no. AIM 000 985-0

15 of 17




25

Centre line

26

27

2
|
\

ey 3o |New: PZ488-J0850-61

Manual Ref. no. AIM 000 985-0

16 of 17

& TOYOTA




*0ssa}s oAllsodsip [9p INOIZNILNNVIN @ OSN IINS OJODISA [9p S}UaIN | OJeLWIOUI JAAR IP 330Ul BIBIYDIP IS

VINdId @ OdHaINIlL

:00IUBDOBW 000B)E |p OAINSOdSIp 8juenbas || 0SS8)s OAINSOdSIP [P 8J01INJISOD [8P BYO OjOJI9A [9p SJ01NJISOO [8p BIS IUOIZIID

-sa1d 9j[e AIWIOJUOD Ul PS BJ1S1I0D BISIUBW U] OJejUOW JOAE [P BJeIYOIp BIIQ BHLOSONOS Bl :QIDDV.LNOI OLLIHHOD Id ANOIZVHVIHIIA

Oodanv1109 i ’¥3d 4V 1IdWOD vd

(B u1) @oLI0W B||8P "XBIN 9|IqBIYdIoWIY BSSBN =0

(B un) @oL10W BJj8p "XB|N BAISSO|dWO) BSSB =] :9A0P :(apgeryoiowls BSSBW B| 91BSSB|29p OlLIES
o+l -$999U 9s) e|nuwLIo} djuanbas e| atejidwod ‘oibbeiuow e aispasoad

NY vZL ,+86000%x —— = Q apualul IS N NS BINHAA B||NS duoize||ejsul ||e ‘0g/v6 339 ewou

o>l e 0}eB6ojowo oulel Ip OAIHSOASIP [9p BHAUOP! | 21BOILIBA J19d

O[02ISAOINE [|8P SUOIZE|0DJID 1P BUED IPBA
(58/50/82'IN"Q IPaA) aiouadns

:9]IgeIyoJowll BSSE|

WO G e aJepuojoLE™ = WO 0/ + (90ujow) OTODIFA INOIZYIODHID 1P VIHYD 819PaA WSH'Z 'S'LY'L 8 UeAere) Jad sjiqelyoiow ezzaybien

By 0g1

NY €91
6222-00 to
4

Miss s AOD-40C wx /| Mussxx PO~ 4G &«

(00-0550r-88vZ2d) 16S+E0

'S "Xeuw 8[edlla A 0oLe)
g @Jojepn
:auoizebojow

:000e)R Ip 0odl} @ 8sse|)

:9[euoizuny odi

:l|0o19A0INE JBd
:odi} oulely Ip oAlisodsiq

<- 200z ‘Jesiniopue] ejokol

17 of 17 & TOYOTA

Manual Ref. no. AIM 000 985-0




<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /SyntheticBoldness 1.00
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts false
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /Description <<
    /FRA <>
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308000200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e30593002537052376642306e753b8cea3092670059279650306b4fdd306430533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e30593002>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>
    /ENU <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


